

# 多一抹绿意,让这座城市充满生机

## 中原区教体局团委 参与植树造林志愿服务活动



本报讯 3月10日上午,中原区教育体育局团委积极响应团区委号召,带领45名中小学幼儿园团干组成的志愿服务队伍,参与保护母亲河植树造林活动。

在活动现场,志愿者们迎着料峭的春风,情绪高涨、行动迅速,大家自发结组,充分发扬团结、互助、友爱的精神,严格按照植树要求,有的挥锄挖土,有的扶苗填坑,有的培土浇水,各个环节衔接有序,配合默契,呈现一派热火朝天的忙碌景象。

经过一上午的辛勤劳动,200余株小树苗栽种完成,排列整齐地在地面上迎风摇曳,原本荒芜的山地呈现出一片新绿。

中原区教体局团委将以此次植树护绿活动为契机,结合中原区实际,动员区属团组织开展更加丰富多彩的环保志愿服务活动,号召团员青年牢固树立新发展理念,争做新时代绿色发展的实践者和推动者,为生态环境保护奉献青春正能量。记者 张改华 文/图

## 陇南社区 植下500余株 “友情树”“成长树”

本报讯 3月11日,陇南社区党委组织志愿者开展“保护母亲河 共建美丽郑州”为主题的义务植树活动。参加活动的青年志愿者们情绪高昂,大家铆足了干劲,扶苗、铲土、浇水,井然有序地忙碌着,整个现场到处都是忙碌的身影。据了解,当天活动共植下500余株“友情树”“成长树”。

记者 张改华 通讯员 樊英汉 曹政

## 桐柏路街道 组织居民为登封 再添新绿

本报讯 3月10日,中原区团组织组织开展登封植树活动,桐柏路街道志愿者带领居民来到这个万物复苏的地方,为登封再添新绿。

早晨7点30分,大家兴致勃勃地在中原路西三环集合完毕,出发前往登封植树点。到达之后,根据安排,领取树苗,开始行动。3人一组,刨坑、放树苗、埋土、浇水,一棵棵树苗屹立而起,为登封再添一抹新绿。

记者 张改华 通讯员 李兵

## 淮西社区 开展“全城清洁”活动

本报讯 3月16日上午,淮西社区组织辖区黄河水利委员会郑州黄河机械厂和郑州丝绸时装股份有限公司和辖区志愿者对伏牛路路段道路进行大扫除,打造更为洁净、靓丽的城市环境,从而为居民出行创造了安全、洁净的道路交通环境。在清扫道路中,40余名志愿者拿着扫把和垃圾斗仔仔细细地在为道路两边的人行道清扫保洁,充分发扬“一不怕脏、二不怕累、三不怕苦”的优良作风,人人都争先恐后,拿起工具伸开手臂仔细地清扫着路面,不放过每一个“死角”。打扫后的街道旧貌换新颜,为辖区增添了亮丽的色彩,引来路人纷纷称赞。

记者 张改华 通讯员 郭书芳

## 西环路社区 排查辖区单位安全隐患

本报讯 为切实做好辖区安全工作,确保辖区安全形势持续平稳,西环路社区开展了辖区单位安全隐患大排查行动。

检查人员首先对辖区单位的消防设施配备、安全出口的畅通、疏散指示标志、灭火器材的安全有效等进行了认真的排查,对发现的问题当场要求单位负责人整改到位,在排查工作中还加强对安全知识的宣传工作,向单位负责人发放《安全生产告知书》,提醒经营单位工作人员提高安全意识。记者 张改华 通讯员 路红

## 绿都社区 40多个家庭为小鸟安家

本报讯 3月11日下午,绿都社区党总支、绿都城物业携手开展了“我为小鸟安家”环保活动。

社区工作人员、物业人员、党员志愿者和参加活动的40多个家庭带着的木制鸟巢一起来到绿都城杨树林为小鸟安家。

活动中,40多名儿童和家长在志愿者的指导下为自己认领的“鸟巢”画上了五彩缤纷的图案,并在志愿者的帮助下把小鸟的“房子”一个

个挂到了杨树上。参加活动的同学王梓钰说:“鸟是我们的朋友,是自然界不可或缺的成员。由于人类的破坏活动,森林被砍伐,小鸟失去了快乐的家园,有的甚至大量灭绝,我们要用自己的实际行动保护小鸟。”

此次活动让孩子们在制作、安装鸟巢的过程中体验到了劳动的快乐,在合作、实践中分享了快乐。

记者 张改华  
通讯员 李丽娟 文/图



## 建设路街道 疏通下水管道 营造整洁环境

本报讯 建设路街道辖区老旧小区居多,由于多处为无主管楼院、无物业公司,前进路沿街小吃门店数量庞大,经过建设路街道平安志愿者前期精细排查,发现多处下水道经过岁月的累积变得堵塞不畅,一下雨污水就不断涌出,成了居民和商户的一大困扰。

3月10日一大早,建设路街道办事处与市政管理处养护三所党员志愿者、平安志愿者共26人协同作战,义务为老旧小区及沿街门店疏通下水道。

他们带上工具来到居民区、沿街商户,对堵塞和有问题的窨井盖进行疏通和修理。最终,通过机械疏通和人工清理相结合的办法,对前进路22号、26号及前进路沿街门店前等地方10余处下堵塞水道进行疏通,并对老旧管道进行了清理,受到居民和商户的赞扬,“志愿者真是‘通’到我们的坎里去了”。

记者 张改华 通讯员 李娟 张琳

## 淮河路社区 积极协调疏通下水道,为群众解难题

本报讯 3月14日上午,汝河路街道淮河路社区接到淮河路12号院居民反映小区内下水道堵塞,造成污水、粪便外溢,臭味弥漫,严重影响了周围居民的正常生活,社区了解情况后,迅速赶往现场,寻找问题症结。

淮河路12号院多年来一直无物业管理,为了尽快解决此问题,还居民一个舒适的居住环境,社区工作人员利用中午休息时间上门入户贴通知,并找到涉及到的相关单位和商户协调沟通。经过协调,涉及到的相关单位和沿街商户同意共同承担疏通下水道的费用,尽快消除小区污水外溢状况,解决居民出行难题。通过社区的积极协调,3月15日上午,社区联系了专业清掏人员对下水管道进行了彻底清理疏通,当清掏人员翻开下水道的井盖时,眼前的一切让大家惊呆了。“下水道口堆满了黑色的淤泥,紧接着一股难闻的气味扑鼻而来。”经过3个多小时的努力,终于将管道彻底清理疏通完毕。

看着水流通畅的下水管道,居民们脸上露出了笑容,称赞社区为大家做了一件大好事。记者 张改华 通讯员 龚俊灵

## 思源社区 检查学校食品安全

本报讯 3月15日,绿东村街道思源社区配合有关部门对辖区内学校开展了食品安全检查工作。

此次检查主要针对学校卫生、就餐环境、工作人员健康体检,进货渠道及索证索票情况,是否使用食品添加剂等行为。对学校主要进货台账、索证索票、制度是否落实等进行了检查。检查中,对存在问题的学校提出了整改意见。

通过此次检查,有效地维护了辖区餐饮消费市场安全稳定,净化了环境卫生,保障了食品安全,为广大居民群众提供了一个安全卫生的就餐环境。

记者 张改华 通讯员 王艳

## 陇西社区 整治“飞线”充电

本报讯 3月14日,由绿东村街道陇西社区、绿东村派出所、城城物业工作人员组成的私拉乱扯电线整治小组,对辖区内违规私拉乱扯电线充电进行了彻底排查,此次整治排查共查处私拉乱扯电线充电30多起,整治小组对私拉乱扯电线住户进行了劝导和教育。同时,在整治过程中,向辖区居民宣传消防安全知识及安全用电知识,宣传电动车违规充电的危害,提高安全用电意识。引导大家正确用电,争取让居民对整治工作给予理解和支持。

记者 张改华 通讯员 李玉兰 袁洋